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2.1.a) E 103 105- ]07- 109- Du doan day (u,) giam.
) u IU!—Z{JHI]
bé chimg minh, ta xét ti s6 —L = = — < 1. Vay day s6 giam.

u, 17 el 10°

b) —4, 2, 20, 74, 236. Xét ddu cua hiéu u,,; — u,

c) 3, E E i 15 Lam turong tu ciu b).

49 16

3902 Z‘wa_ 81JZ 2-43\;r

- Phén tiép theo ¢6 thé 1am tuong tur ciu a).
2 4 3 16

> Cha y. Qua bdn bai tap trén, hoc sinh ¢6 thé rdt ra nhan xét vé tinh hop i cla viéc

——_ Upq.
xet hiéu up4q — Uy hay xét ti s6 21 khi khao séat tinh don diéu cla day sé.
uﬁ'

2.2.a) Bichintrén viu, < 1, Vn e N*,
b) Bi chan duéi viu, =22, Vn e N*,
¢) Bi chan du6i vi u, = /3, Vn e N*,

d) Bi chanvi 0 <u, c_:%,‘?’rt e N¥.

(n—1003n-4)
> )

23.a)DS:u, =3

b) Tuong tu bai 2.1.
24.a) Tacou, =0.

Xéthieuu,,, —u,=(n+ 1" —4n+1)+3—n"+4n—3=2n-3.



u;:O

=i, +2n—3vdin = 1.

Vay cong thiic truy hoi la {
i

n+l1

b)u, =n"—4n+3=(n-2)>—1>=-1. Vay diy s6 (u,) bi chan dusi nhung
khong bi chin trén (Hoc sinh tu giai thich diéu nay).

::)Snz1+22+32+...+n2—4{1+2+...+n]+3n

_ nn+1(2n+1) ik nin+1) %
6 2
_nn+1D)2n+ 1) - 12n(n+ 1)+ 181 n(n + 1)(2n — 11) + 18n ‘
B 6 B 6
2.5.b) HD : Tim hiéu u,, ; — u,,

n+l

w =1
bsS:
U =u, +(n+12" véin = 1.
c) HD : Xét dau u, .| — u,,.

2.6.a) Tuwu wo=n ta co

n+l = "

=1

H’J_“[:]- X

H:;—szﬁ a

3
U, — U, _»=(n-2);

3
Uy —u, 3 =(n—1)".

Cong timg vé n diang thic trén va rat gon, ta dugc
wom PP A= 1F,
St dung két qua bai tap 1.2 b) — §1 tacé

g9
13+23+...+[n—1}3=~(”—:}i-
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i = I + M.
4
ygp = 24 502 501.

b) Hay viét mot vai s6 hang ddu cuia day va quan st
v =2;

Vay u

r—rz— 2-
12—1| —2 :

2
1r3=1*§=24:22 :

o) 93
Vg =¥y = 23 = 2°

=l

Tix day du dodn v, = 2°

Cong thitc trén dé dang chiing minh bing phuong phdp quy nap.

S0 4294967296 la s6 hang thir sdau cua day so (v,,).

2.7..8) uy =1
u, =3
uy =06
uy =10
b) SO cdc tam gidc u, tao B

thanh tir B va n + 1 diém
chinh la s6 t6 hgp chap 2
cua n + 1 phan tir :

_ 2
U, = C‘ar+1'

Ap dung cong thitc

k _ o~k k—1
C.rr - *n-1 +CH—I Ag A Aa Az ...

¢ 2 _ 2 ~1
ta co CJ'H-Z - CJH'-I + (”H+!

ha}' Uy =y +n+ L

Au-] An

2.8. ViO<u, < 1 véi moinnén | —u,,, >0. Ap dung bit déing thiic Co-si ta c6

|
Uy L= “n+l) 51

Mat khdc, tir gia thiét

(1)
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Mgy 51— suy ra

du

"
1 1
Upyy - Uy < Uy — :;1" hay Z <u, (1- “n+1]' (2)

So sdanh (1) va (2) ta co

Uy (1= '“u-z-l) <u, (1- “’fmi) hay Upp) < Uy



